



Aktenzeichen: FWG

Datum: 27.11.2024

Hinweis:

Beratungsfolge: Ausschuss für Finanzen, Personal und Sicherheit

**Bewohnerparkausweise  
hier: Anfrage der FWG Stadtratsfraktion**

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Dr. Meyer,  
sehr geehrter Herr Bürgermeister Knöppel,

die angespannte Haushaltslage macht es erforderlich, die Einnahmesituation der Stadt zu verbessern. Dabei wollen wir besonderes Augenmerk auf die Zumutbarkeit der Belastung der Bürgerinnen und Bürger legen. Dort, wo es möglich und zumutbar ist, müssen wir die Erhöhung städtischer Gebühren prüfen, um an anderer Stelle weniger stark erhöhen zu müssen.

Als eine Möglichkeit zur Verbesserung der Einnahmesituation der Stadt kommt eine Erhöhung der Gebühren für das Bewohnerparken in Betracht.

Wir fragen daher an:

1. Wie viele gültige Bewohnerparkausweise gibt es im Jahr 2024?
2. In welcher Höhe erzielte die Stadt jährliche Einnahmen für die Ausstellung von Bewohnerparkausweisen im zurückliegenden und aktuellen Haushaltsjahr:
  - a) für die Erstaussstellung?
  - b) für die Verlängerung eines bereits erteilten Bewohnerparkausweises?
3. An welcher Stelle des Haushalts finden sich diese Einnahmen?

Tanja Mester  
Fraktionsvorsitzende

Claus Heinrich Hamm  
Stadtrat

**Beratungsergebnis:**

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		